AGENDA DA REUNIÃO DE CÂMARA DE 11 DE ABRIL DE 2024

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

224/2024 - ATA DE REUNIÃO

Presente a ata da reunião ordinária número vinte e nove, **de 18 de dezembro de 2023**, para leitura, discussão e votação.

225 /2024 PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO ECONÓMICO DO ANO 2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DA NAZARÉ E SEUS SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS

Presente informação n.º 245/DAF-SGFCT/2024, datada de 2024.04.05, para apreciação e aprovação do Órgão Executivo, os documentos da Prestação de Contas do Município da Nazaré e seus Serviços Municipalizados, referente ao exercício económico de 2023, e posterior envio à Assembleia Municipal para deliberação final. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

226/2024 - INÍCIO DO PROCEDIMENTO E PARTICIPAÇÃO PRODEDIMENTAL - ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE GESTÃO DE PRAIA DA NAZARÉ

Para apreciação e votação o do Órgão Executivo, é presente informação n.º 122/DOMA-GPP/2024 datada de 2024.04.04, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

227/2024 - INÍCIO DO PROCEDIMENTO E PARTICIPAÇÃO PRODEDIMENTAL - ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DE GESTÃO DE PRAIA DO SALGADO

Para apreciação e votação o do Órgão Executivo, é presente informação n.º 123/DOMA-GPP/2024 datada de 2024.04.04, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

228/2024 - EMPREITADA DO PROJETO DE MELHORIA DO CONFORTO TÉRMICO DA ESCOLA EBS DE AMADEU GAUDÊNCIO - PROJETO DE EXECUÇÃO

Para apreciação e votação o do Órgão Executivo, é presente informação n.º 124/DOMA-INFRA/2024 datada de 2024.04.04, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

229/2024 - REGULAMENTO DE APOIO À FAMÍLIA _ APOIO À NATALIDADE _ DEFERIMENTO DE CANDIDATURA E 1.ª TRANCHE _ CANDIDATURAS DE MARÇO 2024

Para apreciação e votação o do Órgão Executivo, é presente informação n.º 49/GAS/2024 datada de 2024.04.03, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

230/2024 - ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO - IX DESFILE ETNOGRÁFICO DANÇAS E CANTARES DA NAZARÉ - 2024

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.72/GPC/2024 datada de 2024.04.02, sobre a alteração ao protocolo acima referido, aprovado em reunião de Câmara do passado dia 04.03.2024. Esta alteração deve-se ao adiamento da realização do evento, devido às condições climatéricas, não foi possível realizar-se na data inicialmente prevista, para o efeito, anexa-se a versão consolidada. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

231/2024 - MINUTA DE PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO - 25 DE ABRIL - JUNTA FREGUESIA DE VALADO DOS FRADES

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.77/GPC/2024 datada de 2024.04.04, que anexa minuta de protocolo entre o Município da Nazaré e a Junta de Freguesia de Valado dos Frades, com vista à realização dos espetáculos comemorativos nos dias 24 de abril e no dia 1 de maio de 2024. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

232/2024 - ALTERAÇÃO AO PROTOCOLO - XXXV FESTIVAL DE FOLCLORE TÁ-MAR 2024

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.78/GPC/2024 datada de 2024.04.05, sobre a alteração ao protocolo acima referido, aprovado em reunião de Câmara do passado dia 04.03.2024. Esta alteração deve-se ao adiamento da realização do evento, devido às condições climatéricas, não foi possível realizar-se na data inicialmente prevista, para o efeito, anexa-se a versão consolidada. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

233/2024 - MINUTA DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO COM A BIBLIOTECA INSTRUÇÃO E RECREIO - CAMPEONATO DISTRITAL DE PATINAGEM LIVRE E SOLO DANCE - ABRIL 2024

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.31/SAFD/2024 datada de 2024.04.03, que anexa minuta de protocolo entre o Município da Nazaré e a Biblioteca de Instrução e Recreio (BIR), com vista à realização do Campeonato Distrital de Patinagem Livre e Solo Dance, nos dias 20 e 21 de abril de 2024. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

234/2024 - ADIAMENTO DO 1º NAZARÉ NEXT GEN - CDAN 2024 - 13 DE ABRIL DE 2024 - CLUBE DE DESPORTOS ALTERNATIVOS DA NAZARÉ

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.33/SAFD/2024 datada de 2024.04.04, que anexa minuta de protocolo entre o Município da Nazaré e o Clube de Desportos Alternativos da Nazaré, com vista à alteração do dia da realização do 1.º Nazaré Next Gen – CDAN 2024, para ao dia 13 de abril de 2024. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

235/2024 - MINUTA DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO COM O GRUPO DESPORTIVO "OS NAZARENOS" - 18º TORNEIO "ZÉ RUI" - ABRIL 2024

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação nº.32/SAFD/2024 datada de 2024.04.03, que anexa minuta de protocolo entre o Município da Nazaré e o Grupo Desportivo "Os Nazarenos" (GDN), com vista à realização do 18.º Torneio "Zé Rui" 2024, no dia 25 de abril de 2024. O presente assunto faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

236/2024 - REGULAMENTO DE COMÉRCIO A RETALHO NÃO SEDENTÁRIO DO MUNICÍPIO DA NAZARÉ - VENDA AMBULANTE. PUBLICITAÇÃO DO INÍCIO DO PROCEDIMENTO E PARTICIPAÇÃO PROCEDIMENTAL

Para apreciação e votação do Órgão Executivo é presente informação n.º 246/DAF-GJ/2024, datada de 2024.04.05, que anexa proposta da Sr.ª Vereadora Regina, Margarida Piedade de Matos, sobre o assunto acima referido, que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

237/2024 - REGULAMENTO MERCADO MUNICIPAL - PUBLICITAÇÃO DO INÍCIO DO PROCEDIMENTO E PARTICIPAÇÃO PROCEDIMENTAL

Para apreciação e votação do Órgão Executivo é presente informação n.º 247/DAF-GJ/2024, datada de 2024.04.05, que anexa proposta da Sr.ª Vereadora Regina, Margarida Piedade de

Matos, sobre o assunto acima referido, que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

238/2024 - RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO – PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS NÚCLEO REGIONAL DO SUL DA LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO

Para apreciação e votação o do Órgão Executivo, é presente o relatório acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

239/2024 - DESPACHO N.º 26/2024 - RATIFICAÇÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE MOBILIDADE INTERCARREIRAS - DORA CRISTINA MATIAS ESTRELINHA

Para ratificação do Órgão Executivo, é presente informação n.º 234/DAF-SRH/2024 datada de 2024.04.02, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

240/2024 - ALTERAÇÃO AO MAPA DE PESSOAL 2024, TÉCNICOS DE ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO CURRICULAR

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação n.º 238/DAF-SRH/2024 datada de 2024.04.03, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

241/2024 - PROTOCOLO COLABORAÇÃO ENTRE MUNICÍPIO DA NAZARÉ E NAZARÉ QUALIFICA - ESTADIO VIVEIRO - PUBLICIDADE

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação n.º 242/GJ/2024 datada de 2024.04.04, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

242/2024 - PROPOSTA DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO - AQUISIÇÃO DE BENS MÓVEIS - AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO, CATEGORIA M3 CLASSE III EM ESTADO NOVO, COM RETOMA DE UM VEÍCULO PESADO DE PASSAGEIROS

Para apreciação e votação do Órgão Executivo, é presente informação n.º 244/2024 datada de 2024.04.04, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

243/2024 - LISTAGEM DOS COMPROMISSOS PLURIANUAIS ASSUMIDOS PARA CONHECIMENTO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

Para conhecimento do Orgão Executivo, e posterior envio à Assembleia Municipal também para conhecimento, é presente informação n.º 243/DAF/2024 datada de 2024.04.4, sobre o assunto acima referido que faz parte da pasta de documentos da reunião e se dá por transcrita.

ENCERRAMENTO